
PROCESUL-VERBAL nr. 6
al ședinței Consiliului pentru coordonarea dezvoltării durabile din

15.04.2024

online, ora 15:00
Au participat:

Președinte al
Consiliului

dna Lilia DABIJA, secretar general adjunct al Guvernului

Membri ai
Consiliului

dl Sergiu Gherciu, secretar general al Ministerului Agriculturii și
Industriei Alimentare

dna Ina Voicu, secretar general al Ministerului Dezvoltării Economice
și Digitalizării

dna Angela Țurcanu, secretar general al Ministerului Infrastructurii
și Dezvoltării Regionale

dl Mihai Mîțu, secretar general al Ministerului Afacerilor Externe
dl Stanislav Copețchi, secretar de stat al Ministerului Justiției
dna Lilia Gantea, secretar general al Ministerului Sănătății
dl Andrei Cecoltan, secretar de stat al Ministerului Afacerilor

Interne
dna Dina Roșca, secretar general al Ministerului Finanțelor
dl Andrei Grițco, secretarul general al Ministerului Energiei
dl Petru Tătaru, secretar general al Ministerului Mediului
dl Alexandru Iacub, secretar general al Ministerului Muncii și

Protecției Sociale
dna Nadejda Velișco, secretar general al Ministerului Educației și

Cercetării
dna Ana Varzari, secretar general al Ministerului Culturii
dna Diana Bîrsa, director general adjunct al Biroului Național de

Statistică
Invitați dna Tatiana Cucuietu, secretar general adjunct al Guvernului

dl Vitalie Mîța, expert al Ministerului Energiei

dl Artiom Cociu, consilier în Cabinetul Prim-ministrului

dna Irina Alexe, expert al Uniunii Europene, Cabinetul Prim-
ministrului

dna Rodica Nicoara, șef adjunct al Direcției generale
planificare strategică și coordonare a politicilor, șef al
Direcției planificare strategică, Cancelaria de Stat

dna Marina Botea, consultant principal în Direcția planificare
strategică, Cancelaria de Stat

dna Doina Rusnac, consultant principal în Direcția planificare
strategică, Cancelaria de Stat



Ședința a fost prezidată de dna Lilia DABIJA, secretar general adjunct al
Guvernului, președinte al Consiliului pentru coordonarea dezvoltării durabile

Ordinea de zi:
1. Referitor la Proiectul „Învățământul superior din Moldova”.

Raportor Nadejda Velișco – secretar general al Ministerului Educației și
Cercetării

2. Referitor la Proiectul „Optimizarea sistemului de alimentare centralizată cu
energie termică din mun. Chișinău”.

Raportor Andrei Grițco – secretar general al Ministerului Energiei

3. Referitor la Proiectul „Agricultura Competitivă în Moldova”.

Raportor Sergiu Gherciu – secretar general al Ministerului Agriculturii și
Industriei Alimentare

Ca urmare a discuțiilor, s-a decis:

Cu privire la Proiectul „Învățământul superior din Moldova”:
1. Se acceptă prezentarea proiectului spre examinare în cadrul ședinței Comitetului

interministerial pentru planificare strategică.
2. Ministerul Educației și Cercetării va actualiza dosarul transmis spre examinare,

incluzând informații referitoare la necesitatea extinderii termenului de implementare a
proiectului până în anul 2028, până miercuri 17 aprilie 2024.

3. În procesul de implementare a proiectului, Ministerul Educației și Cercetării va
respecta prevederile Hotărârii Guvernului nr. 1070/2023 privind instituirea Comitetului
interministerial pentru planificare strategică și Hotărârii Guvernului nr. 684/2022 pentru
aprobarea Regulamentului cu privire la proiectele de investiții capitale publice.

Cu privire la Proiectul „Optimizarea sistemului de alimentare centralizată cu
energie termică din mun. Chișinău”:

1. Ministerul Energiei va prezenta Ministerului Finanțelor informațiile necesare în
vederea stabilirii eligibilității de recreditare a S.A. „Termoelectrica” și asigurării garanției
de rambursare a împrumutului, în conformitate cu prevederile Regulamentului privind



recreditarea de stat aprobat prin Hotărârea Guvernului nr.1136/2007 cu privire la unele
măsuri de executare a Legii nr. 419/2006 cu privire la datoria sectorului public,
garanțiile de stat și recreditarea de stat, până la 3 mai 2024.

2. Ministerul Finanțelor va evalua capacitatea S.A. „Termoelectrica” de rambursare a
împrumutului și va prezenta informațiile respective Ministerului Energiei și Cancelariei
de Stat până la 15 mai 2024.

3. Ministerul Energiei va definitiva în baza constatărilor Ministerului Finanțelor
propunerea de proiect și o va prezenta repetat spre examinare și aprobare în cadrul
ședinței Consiliului pentru coordonarea dezvoltării durabile.

Suplimentar, Ministerul Energiei va analiza și va prezenta poziția privind capacitatea
de a valorifica noi resurse angajate, considerând gradul scăzut de implementare constatat
a proiectelor în domeniul energetic în derulare.

Cu privire la Proiectul „Agricultura Competitivă în Moldova”:
1. Se acceptă prezentarea propunerii de extindere a termenului proiectului

„Agricultura Competitivă în Moldova” spre examinare în cadrul ședinței Comitetului
interministerial pentru planificare strategică.

Secretar general adjunct al Guvernului /semnat electronic/ Lilia DABIJA
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